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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M31723032G

2. Data e Regjistrimit 23/05/2023
3. Emri i Subjektit Layer
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 22/05/2023
6. Kohëzgjatja                  Nga: 22/05/2023

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Tirane Tirane   “Bulevardi Dëshmorët e Kombit”, Kullat 
Binjake, Kulla nr. 1,  përballë Kuvendit, Kati 14, Apt. 49, 
Tiranë,  Shqipëri. 
100,008. Kapitali

8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 2,00
9. Objekti i aktivitetit “Veprimtari në fushën e Arkitekturës dhe të gjitha aktivitetet 

e lidhura me projektimin dhe ndërtimin, veçanërisht: 
Konceptimi, planifikimi, ekzekutimi i arkitekturës dhe 
modelimit të brendshëm e të jashtëm, planifikimit urban, 
planifikimit lokal dhe rajonal, ndërtim dhe revidim. Aplikim 
për leje zhvillimi dhe leje ndërtimi, për ndërtime. Mbikqyrje 
profesionale e projektit të ndërtimit, ndjekje punimesh sipas 
projektit. Projektim: godina biznesesh, hotelesh, 
komplekseve turistike, rezidenciale, interior design, arredim 
urban e gjelbërim, objekte sportive, salla sporti, ambjente 
rekreative, interiori për zyra, dyqane, apartamente. Studio 
për asistencë dhe konsulencë në projekte ndërtimi. Studio 
projektimi për kapanone industriale.  Vlerësim i raporteve 
mjedisore. Konsulencë inxhinierike. Konsulencë ligjore për 
leje zhvillimore. Planifikim dhe projektim urban. Projekte 
arkitektonike. Projekte konstruksioni. Projektim-
zbatimndërtim të objekteve civile, industriale, bujqësore, 
blegtorale, ushtarake, turistike, kulturore, punime restaurimi, 
rrugë, kanalizime, hidrosanitare, ujësjellës, objekte social - 
kulturore, objekte të tjera, si shkolla etj. Kryerje e studimeve 
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2 dhe planifikimeve dhe arkitekturën e peisazheve, projekte 
për kopshte dhe parqe etj. Në veçanti prodhimi dhe 
vizualizimi 3D; Ekspertizë dhe këshilla, punë në fushën e 
ruajtjes së monumenteve, studime fizibiliteti, aplikime 
ndërtimi, matje gjeometrike, ndërtime urbane, projekte si 
brenda dhe jashtë vendit.  Analiza e të dhënave hapësinore, 
procesi i analizimit, interpretimit dhe nxjerrjes së njohurive 
nga grupet e të dhënave të referuara gjeografikisht, duke 
përfshirë sistemet e informacionit gjeografik (GIS), imazhet 
satelitore, fotografimin nga ajri, të dhënat GPS dhe burime të 
tjera të ngjashme. Ky shërbim përfshin aplikimin e teknikave 
statistikore, llogaritëse dhe analitike për të identifikuar 
modele kuptimplota, tendenca dhe marrëdhënie midis të 
dhënave hapësinore për qëllime të ndryshme, duke përfshirë 
por pa u kufizuar në planifikimin urban, monitorimin e 
mjedisit, menaxhimin e fatkeqësive dhe vendimmarrjen e 
biznesit. Shërbime Machine Learning dhe Artificial 
Intelligence duke krijuar algoritme, modele dhe mjete 
llogaritëse që u mundësojnë sistemeve të mësojnë në mënyrë 
autonome nga të dhënat, të përshtaten dhe të përmirësojnë 
performancën e tyre me kalimin e kohës. Shërbime të tilla 
përfshijnë përdorimin e teknikave duke përfshirë mësimin e 
mbikëqyrur, mësimin e pambikëqyrur, mësimin përforcues, 
rrjetet nervore, përpunimin e gjuhës natyrore dhe vizionin 
kompjuterik për të zhvilluar sisteme inteligjente të afta për të 
kryer detyra të tilla si klasifikimi, regresioni, grupimi, njohja 
e modeleve, përkthimi i gjuhës dhe analiza e imazhit. Këto 
shërbime mund të përfshijnë aktivitete konsulence, zhvillimi, 
zbatimi, trajnimi dhe mirëmbajtjeje të përshtatura për 
aplikacione specifike në fusha të ndryshme. Ruajtja, mbajtje 
dhe sigurimi i bazave te te dhënave duke menaxhuar dhe 
mirëmbajtur baza të dhënash brenda një mjedisi kompjuterik. 
Ky sherbim përfshin ofrimin e infrastrukturës, softuerit dhe 
mbështetjes administrative për ruajtjen, organizimin, 
rikthimin dhe manipulimin e të dhënave të strukturuara dhe 
të pastrukturuara për të përmbushur kërkesat e klientëve ose 
përdoruesve fundorë. Shërbimet mund të përfshijnë, por nuk 
kufizohen në krijimin e bazës së të dhënave, konfigurimin, 
kopjen rezervë, riprodhimin, menaxhimin e 
pershkallëzueshmërisë, zbatimin e sigurisë dhe optimizimin 
e performancës, të ofruara përmes modeleve të ndryshme të 
vendosjes. Konsulencë, dhënie të këshillave ndërtimore për 
ndërtuesit, vizatim dhe hartim/dizajn të planeve të 
ndërtesave, mbikëqyrje të punimeve ndërtimore etj, si dhe 
çdo veprimtari tjetër ekonomike që do të konsiderohet e 
nevojshme dhe e dobishme për realizimin e qëllimit të 



3

shoqërisë dhe që nuk bie ndesh me legjislacionin Shqiptar në 
fuqi.” 
Ditjon Baboçi10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit                Nga: 22/05/2023                Deri: 22/05/2028
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët AgimBaboçi
12.1 Vlera e kapitalit                Para: 20,00                Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 20,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)
13. Ortakët DitjonBaboçi

13.1 Vlera e kapitalit                Para: 80,00                Natyre: 
13.2 Numri i pjesëve 1,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 80,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

15. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: Layer
E-Mail: Dbaboci@gmail.com  
Telefon: 0695400972  

16. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Akti i themelimit

Regjistrimi Fillestar: CN-118487-05-23

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

16/04/2024 Numri i ceshtjes: CN-273948-04-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit per ndryshimi e objektit te shoqerise.
Objekti ishte            ("“Veprimtari në fushën e Arkitekturës dhe të gjitha aktivitetet e 
lidhura me projektimin dhe ndërtimin, veçanërisht: Konceptimi, planifikimi, ekzekutimi i 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=53FB5A87-C349-4F0C-9DF8-0888E88E3988
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4B9D2847-EB15-47BC-A954-0935B870CAAB
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arkitekturës dhe modelimit të brendshëm e të jashtëm, planifikimit urban, planifikimit lokal 
dhe rajonal, ndërtim dhe revidim. Aplikim për leje zhvillimi dhe leje ndërtimi, për 
ndertime. Mbikqyrje profesionale e projektit të ndërtimit, ndjekje punimesh sipas projektit. 
Projektim: godina biznesesh, hotelesh, komplekseve turistike, rezidenciale, interior design, 
arredim urban e gjelbërim, objekte sportive, salla sporti, ambjente rekreative, interiori për 
zyra, dyqane, apartamente. Studio për asistencë dhe konsulencë në projekte ndërtimi. 
Studio projektimi për kapanone industriale. Vlerësim i raporteve mjedisore. Konsulencë 
inxhinierike. Konsulencë ligjore për leje zhvillimore. Planifikim dhe projektim urban. 
Projekte arkitektonike. Projekte konstruksioni. Projektim-zbatim-ndërtim të objekteve 
civile, industriale, bujqësore, blegtorale, ushtarake, turistike, kulturore, punime 
restaurimi, rrugë, kanalizime, hidrosanitare, ujësjellës, objekte social - kulturore, objekte 
të tjera, si shkolla etj. Kryerje e studimeve dhe planifikimeve dhe arkitekturën e peisazheve, 
projekte për kopshte dhe parqe etj. Në veçanti prodhimi dhe vizualizimi 3D; Ekspertizë dhe 
këshilla, punë në fushën e ruajtjes së monumenteve, studime fizibiliteti, aplikime ndërtimi, 
matje gjeometrike, ndërtime urbane, projekte si brenda dhe jashtë vendit. Konsulencë, 
dhënie të këshillave ndërtimore për ndërtuesit, vizatim dhe hartim/dizajn të planeve të 
ndërtesave, mbikëqyrje të punimeve ndërtimore etj, si dhe çdo veprimtari tjetër ekonomike 
që do të konsiderohet e nevojshme dhe e dobishme për realizimin e qellimit të shoqërisë 
dhe që nuk bie ndesh me legjislacionin Shqiptar në fuqi" ")          u be            
("“Veprimtari në fushën e Arkitekturës dhe të gjitha aktivitetet e lidhura me 
projektimin dhe ndërtimin, veçanërisht: Konceptimi, planifikimi, ekzekutimi i 
arkitekturës dhe modelimit të brendshëm e të jashtëm, planifikimit urban, 
planifikimit lokal dhe rajonal, ndërtim dhe revidim. Aplikim për leje zhvillimi dhe 
leje ndërtimi, për ndërtime. Mbikqyrje profesionale e projektit të ndërtimit, ndjekje 
punimesh sipas projektit. Projektim: godina biznesesh, hotelesh, komplekseve 
turistike, rezidenciale, interior design, arredim urban e gjelbërim, objekte sportive, 
salla sporti, ambjente rekreative, interiori për zyra, dyqane, apartamente. Studio për 
asistencë dhe konsulencë në projekte ndërtimi. Studio projektimi për kapanone 
industriale.  Vlerësim i raporteve mjedisore. Konsulencë inxhinierike. Konsulencë 
ligjore për leje zhvillimore. Planifikim dhe projektim urban. Projekte arkitektonike. 
Projekte konstruksioni. Projektim-zbatimndërtim të objekteve civile, industriale, 
bujqësore, blegtorale, ushtarake, turistike, kulturore, punime restaurimi, rrugë, 
kanalizime, hidrosanitare, ujësjellës, objekte social - kulturore, objekte të tjera, si 
shkolla etj. Kryerje e studimeve 2 dhe planifikimeve dhe arkitekturën e peisazheve, 
projekte për kopshte dhe parqe etj. Në veçanti prodhimi dhe vizualizimi 3D; 
Ekspertizë dhe këshilla, punë në fushën e ruajtjes së monumenteve, studime 
fizibiliteti, aplikime ndërtimi, matje gjeometrike, ndërtime urbane, projekte si 
brenda dhe jashtë vendit.  Analiza e të dhënave hapësinore, procesi i analizimit, 
interpretimit dhe nxjerrjes së njohurive nga grupet e të dhënave të referuara 
gjeografikisht, duke përfshirë sistemet e informacionit gjeografik (GIS), imazhet 
satelitore, fotografimin nga ajri, të dhënat GPS dhe burime të tjera të ngjashme. Ky 
shërbim përfshin aplikimin e teknikave statistikore, llogaritëse dhe analitike për të 
identifikuar modele kuptimplota, tendenca dhe marrëdhënie midis të dhënave 
hapësinore për qëllime të ndryshme, duke përfshirë por pa u kufizuar në planifikimin 
urban, monitorimin e mjedisit, menaxhimin e fatkeqësive dhe vendimmarrjen e 
biznesit. Shërbime Machine Learning dhe Artificial Intelligence duke krijuar 
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algoritme, modele dhe mjete llogaritëse që u mundësojnë sistemeve të mësojnë në 
mënyrë autonome nga të dhënat, të përshtaten dhe të përmirësojnë performancën e 
tyre me kalimin e kohës. Shërbime të tilla përfshijnë përdorimin e teknikave duke 
përfshirë mësimin e mbikëqyrur, mësimin e pambikëqyrur, mësimin përforcues, 
rrjetet nervore, përpunimin e gjuhës natyrore dhe vizionin kompjuterik për të 
zhvilluar sisteme inteligjente të afta për të kryer detyra të tilla si klasifikimi, 
regresioni, grupimi, njohja e modeleve, përkthimi i gjuhës dhe analiza e imazhit. 
Këto shërbime mund të përfshijnë aktivitete konsulence, zhvillimi, zbatimi, trajnimi 
dhe mirëmbajtjeje të përshtatura për aplikacione specifike në fusha të ndryshme. 
Ruajtja, mbajtje dhe sigurimi i bazave te te dhënave duke menaxhuar dhe 
mirëmbajtur baza të dhënash brenda një mjedisi kompjuterik. Ky sherbim përfshin 
ofrimin e infrastrukturës, softuerit dhe mbështetjes administrative për ruajtjen, 
organizimin, rikthimin dhe manipulimin e të dhënave të strukturuara dhe të 
pastrukturuara për të përmbushur kërkesat e klientëve ose përdoruesve fundorë. 
Shërbimet mund të përfshijnë, por nuk kufizohen në krijimin e bazës së të dhënave, 
konfigurimin, kopjen rezervë, riprodhimin, menaxhimin e pershkallëzueshmërisë, 
zbatimin e sigurisë dhe optimizimin e performancës, të ofruara përmes modeleve të 
ndryshme të vendosjes. Konsulencë, dhënie të këshillave ndërtimore për ndërtuesit, 
vizatim dhe hartim/dizajn të planeve të ndërtesave, mbikëqyrje të punimeve 
ndërtimore etj, si dhe çdo veprimtari tjetër ekonomike që do të konsiderohet e 
nevojshme dhe e dobishme për realizimin e qëllimit të shoqërisë dhe që nuk bie ndesh 
me legjislacionin Shqiptar në fuqi.” ")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Autorizimi per personin e autorizuar per kryerjen e aplikimit
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)

18/06/2024 Numri i ceshtjes: CN-301104-06-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Saktesim kodi NVE.

Lista e Dokumenteve:

27/06/2024 Numri i ceshtjes: CN-308348-06-24 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2023.

Lista e Dokumenteve:
PasqyrapozicionitfinanciarLayer.xlsx
PASHsipasnatyresLayer.xlsx
VendimAsambleseseOrtakeLayer.pdf
Shenimeshpjeguese.pdf

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=085023D8-A339-40CD-B9A2-1D24E8A35972
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=0567E974-43D3-4E3D-B84F-E7E49A56F8D7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F0D98A26-FCD3-45E8-841F-FA03226543F7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A807A947-780A-4516-805F-8424CE26E635
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=368A4BD7-42D3-41CE-8110-E63BE7770FA8
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=0952E9B7-E514-4E25-9DC2-5707C31F8519
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=29077523-D4DC-45FB-B2FF-EFD1B9426349
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Datë: 24/02/2025 ____________________
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

(i nëpunësit të sportelit)


